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Ata da Reuniao Extraordinaria do CONSELHO PARTICULAR DE GUANHAES da 
Sociedade de Sao Vicente de Paulo, vinculado ao Conselho Central de SERRO, 
realizada as 14:00h em 19 de marco 2006, em sua Sede, situada na Rua Pio Ferreira N° 
120 — Guanhaes. Louvado Seja Nosso Senhor Jesus Cristo!Reuniao especialmente 
convocada para promocao da reforma do vigente Estatuto Social, aprovado em 30 de 
novembro de 1995 nos termos do estabelecido no Artigo 23°. Abertura corn as oracoes 
tradicionais iniciais e, logo apos, a Leitura espiritual,feita pela consocia Rosa Afonso de 
Oliveira Nunes, retirada da carta de Tiago capitulo 2 versiculo de 1 a 26 corn breves 
cornentarios . Estiveram presentes os membros da Diretoria do Conselho Particular de 
Guanhaes corn direito a voto, Confrades e Consocias, nos termos do Artigo 13°. Diego 
dP Oliveira Perpetuo (presidente) Maria do Socorro ( vice Presidente) Rosana Aparecida 
dos Reis (1° secretaria). Espaco para presidentes de Conferencias: Jose Ramos de 
Almeida (conferencia de Sao Miguel) Helena Assuncao Figueiredo Soares( presidente 
conf. Santo Agostinho) Terezinha Goncalves campos de Almeida(conferencia de Santo 
Antonio) Emanuelle de Medeiros Silva (Conferencia Santa Rita de Cassia) Adahir Julio 
Pinto(Conferencia de Divino Espirito Santo) Jaime Lopes da Silva (Conferencia N. 
Senhora Imaculada Conceicao) Chislene Maria dos Santos (Conf. Sao Vicente Paulo) 
Estaquio Catarino da Silva (Conferencia Nossa Senhora do Patrocinio)Joao Ferreira 
Pinto (Conf. Nossa Senhora Auxiliadora) Cezar Souza Queiroz(Conferencia de Sao 
Sehastiao) Alair Ferreira Pinto (Conferencia de Sao Francisco de Assis) Rosa Afonso de 
Oliveira Nunes (Presidente Lar Sao Vicente Paulo) Geraldo Anacleto Pinto (Diretor do 
Lspensario) Diego de Oliveira Perpetuo(Conf Nossa Senhora Aparecida) Maria das 
Dores Goncalves (Conferencia de Nossa Senhora do Rosario) Lucimar Jos& Ribeiro (1° 
tesoureiro Conselho Particular Gn) Presentes tambem, visitantes que assina.m a presente 
ata Maria Jose Pereira Silva(Conf. N. S. do Patrocinio) Arlita Ribeiro de Carvalho 
S.Francisco) Odete Pinto Evaristo (Sto Agostinho) Maria Do Carmo Rosa (Sto 

Agostinho) Jair da Silva Neto(N.S. Auxiliadora) Geraldo Pires ( Conf. S. Miguel) Maria 
Madalena (Conf. Divino Espirito Santo) Joao Gloria Pinto (Conferencia de Santo 
Agostinho) Maria Helena Xavier (Conferencia de Sao Vicente Paulo). Corn a palavra o 
Confrade Jean de Morais Arauj o, Assessor Juridico do Departamento Central de Obras 
TJnidas do Conselho Metropolitano de Governador Valadares/MG, que fez todos os 
;sclarecimentos a respeito do motivo da convocacao extraordinaria, qual sej a a 
aprovacao da reforma do Estatuto Social, que já foi obj eto de estudos e proposicoes, 
inclusive corn parecer favoravel do Conselho Metropolitano de Governador 
\'c.iadares/MG e orientacoes de seu do Departamento Central de Obras Unidas, tendo 
ccmo texto final: "PREAMBULO. O CONSELHO PARTICULAR DE GUANHAES 
i:: ̂  SOCIEDADE DE SAO VICENTE DE PAULO fundado em 05 de Agosto de 1958 
oclas Conferencias de Nossa Senhora Auxiliadora, Sao Miguel,Sao Vicente Paulo, 
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qualquer especie ou natureza. Artigo 9° - Deixara de ser associado: I) Por vontade 
propria, se assim o desejar; II) Aquele que, comprovadamente, em funcao de sua 
conduta, tornar-se motivo de escandalo ou atentar contra os principios estabelecidos no 
Regulamento da SSVP no Brasil; III) Quem transgredir o estabelecido no Artigo 8° e 
seus Incisos; IV) Buscar fora do ambito administrativo da SSVP a solucao de litigio ou 
de disputa vicentina, sem antes recorrer ao Comite de Reconciliacao do Conselho 
Nacional do Brasil. Artigo 10 - A exclusao do associado se dara por meio de 
procedimento administrativo, por decisao da Diretoria, referendado em Assembleia 
Geral. Paragrafo unico: Objetivando facultar-lhe ampla defesa o associado podera 
sucessivamente, e na ordem indicada, no prazo de 15 (quinze) dias: I) Solicitar, por 
escrito e fundamentadamente, uma nova Assembleia Geral para apreciar seu Recurso de 
Reconsideracao; II) e, caso mantida a decisao: a) recorrer ao Conselho Central a que o 
LAR esta vinculado; b) recorrer ao Conselho Metropolitano da area; c) sendo mantida, 
ainda, a decisao, recorrer ao Comite de Reconciliacao do Conselho Nacional do Brasil 
da SSVP, em 15 (quinze) dias. Artigo 11  - Excluido do LAR, por qualquer que seja o 
motivo, ou dela retirando-se, o associado nao tera direito a qualquer indenizacao, 
compensacao ou remuneracao pelos servicos prestados nesta condicao de associado, nos 
termos do Artigo 36 — Inciso II. Artigo 12 — Os associados nao respondem solidaria ou 
subsidiariamente pelos encargos e obrigacoes do LAR Paragrafo unico: Os associados e 
diretores respondem solidariamente a SSVP no Brasil e os terceiros prejudicados, por 
culpa ou dolo no desempenho de suas funcoes. CAPITULO III - DO MODO DE 
CONSTITUICAO E FUNCIONAMENTO. Artigo 13—O LAR sera constituido dos 
seguintes orgaos: I) Assembleia Geral, orgao deliberativo; II) Diretoria, orgao 
administrativo; III) Conselho Fiscal, orgao fiscalizador. Artigo 14 — A Assembleia Geral 
e constituida dos associados que fazem parte da Diretoria do LAR corn direito a voto, da 
Diretoria do Conselho Central e dos Presidentes dos Conselhos Particulares, e a ela 
compete: I) Eleger o administrador e o Conselho Fiscal, entendendo-se por 
administrador o Presidente; II) Aprovar a reforma do Estatuto, submetendo a decisao a 
manifestacao oficial do Conselho Metropolitano da area; III) Destituir o Presidente ou 
membros da Diretoria; IV) Destituir o Conselho Fiscal ou qualquer um de seus 
membros; V) Decidir, em grau de recurso, a exclusao de associado; VI) Decidir sobre a 
extincao do LAR, quando impossivel a continuidade de suas atividades; VII) Apreciar o 
Relatorio da Diretoria e deliberar sobre o Relatorio Anual de Atividades, o Balanco 
Anual, sobre as contas e demais demonstracoes fmanceiras e documentos, apos parecer 
do Conselho Fiscal. Artigo 15 — A Assembleia Geral realizar-se-a ordinariamente uma 
vez por ano, durante o primeiro trimestre, para: I) Apreciar o Relatorio Anual da 
Diretoria; II) Discutir e homologar as contas e o balanco aprovado pelo Conselho Fiscal. 
Artigo 16 — A Assembleia Geral realizar-se-a extraordinariamente quando convocada: I) 

c:\ssvpegbUar sao vicente pauloldocumentos~anteprojeto estatuto.doc 



LAR SAO VICENTE 
ICE PAULO 

SOCIEDADE DE SAO VICENTE DE PAULO 
LAR SAO VICENTE DE PAULO DE GUANHAES/MG 

CNPJ N° 21.225.552/0001-78 

Rua Pio Ferreira — N° 120— Centro — CEP: 39740-000 —
Guanhaes/MG • Telefone (33) 3421-3662 

Pela Diretoria; II) Pelo Conselho Fiscal; III) Por requerimento de 1/5 (um quinto) dos 
associados; IV) Pelo Conselho Central a que esta vinculada ou pelo Conselho 
Metropolitano da area. Artigo 17  — A convocacao da,Assembleia Geral sera feita por 
meio de edital, afixado na Sede do LAR, corn pauta dos assuntos a serem tratados e por 
circulares e/ou outros meios convenientes a todos associados que a compoem. I) de regra 
geral, corn antecedencia de 8 (oito) dias; II) corn antecedencia de 60 (sessenta) dias, no 
caso de convocacao de eleicao. Paragrafo 1°: A Assembleia Geral sera dirigida pelo 
Presidente da Diretoria e, em suas ausencias ou impedimentos, pelos seus substitutos 
legais e, na falta destes, por associado designado pelos membros integrantes dessa 
reuniao. Paragrafo 2°: As atas das Assembleias Gerais serao aprovadas ao termino de 
cada reuniao e assinadas pelo Presidente e/ou seu substituto legal, pero Secretario e por 
todos os associados e visitantes presentes. Paragrafo 3°: Para a destituicao da Diretoria 
ou do Conselho Fiscal, ou qualquer de seus membros, bem como reforma estatutaria, e 
exigido o voto concorde de 2/3 dos associados, presentes a Assembleia Geral convocada 
especialmente para esse fim, nao podendo ela deliberar, em primeira convocacao, sera a 
maioria absoluta dos associados, ou corn menos de 1/3 nas convocacoes seguintes. 
Artigo 18 — O LAR sera administrado por uma Diretoria constituida pelo Presidente e, 
no minimo, 1 (um) Vice-Presidente, 1 (um) Secreta.rio e 1 (um) Tesoureiro. Paragrafo 1°: 
O Presidente e Vice-Presidente deverao ser associados (confrade ou consocia) corn, no 
minimo de 2 (dois) anos de atividade vicentina ininterrupta. Paragrafo 2°: A Diretoria e o 
Conselho Fiscal cumprirao mandatos de 2 (dois) anos, sendo admitida uma reeleicao 
consecutiva do Presidente. Paragrafo 3°: Havendo Diretores que nao sejam vicentinos 
(confrade e consocia), os mesmos nao terao direito a voto nas eleicoes e nas Assembleias 
Gerais. Paragrafo 4°: Importara em abandono do cargo a falta injustificada de Diretores a 
3 (tres) reunioes consecutivas ou 6 (seis) intercaladas ao longo do respectivo mandato. 
Paragrafo 5°: O Diretor que for afastado por ausencia prolongada ou por renuncia nao 
podera ser eleito nem designado para a Diretoria do mandato subsequente. Paragrafo 6°: 
O Presidente do LAR e os demais Diretores que forem associados (confrade e consocia) 
nao estao dispensados de suas obrigacoes junto as suas respectivas Conferencias. 
Paragrafo 7°: O Presidente eleito nomeara os demais membros de sua Diretoria, a titulo 
pessoal e corn direito a voto, mas em numero sempre inferior a soma dos membros da 
Diretoria do Conselho Central e Presidentes de Conselhos Particulares. Paragrafo 8°: Os 
membros da Diretoria sao substituiveis em qualquer tempo, a criterio do Presidente; e 
seus respectivos mandatos terminam corn o do Presidente que os nomeou. Artigo 19 —
Compete 

a Diretoria, dentre seus direitos e deveres: I) Elaborar o Prograrna Anual de 
Atividades e executa-lo, de forma a cumprir corn os objetivos estatutarios do LARII) 
Elaborar e apresentar 

a 

Assembleia Geral o Relatorio Anual de Atividades e o Balanco 
Patrimonial, remetendo-os ao Conselho Central ate o dia 31 (trinta e um) do mes de 
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Interno e o Regulamento da SSVP no Brasil; VII) Tomar as providencias para 
atendimento do estabelecido no Artigo 19 — Inciso VIII; VIII) Solucionar os casos 
omissos que the forem submetidos a exame ou que chegarem a seu conhecimento; IX) 
Participar das reunioes convocadas pelo Conselho Central e pelo Departamento de 
Normatizacao e Orientacao do Conselho Metropolitano da area, prestando contas de suas 
atividades e cumprindo as determinacoes que the sao conferidas. Artigo 23  — Sao 
atribuicoes do Vice-Presidente: I) Substituir o Presidente em suas ausencias ou 
impedimentos temporarios; II) Assumir o mandato, em caso de vacancia, e convocar 
eleicao no prazo de 60 (sessenta) dias; III) Prestar, de modo geral, sua colaboracao ao 
Presidente. Paragrafo unico: Havendo mais de um Vice-Presidente sao suas atribuicoes, 
observada a respectiva ordem de precedencia, cooperar corn o Presidente, dirigir 
comissoes especificas e substituir o Presidente e o Primeiro Vice-Presidente nas suas 
ausencias e impedimentos. Artigo 24 — Sao atribuicoes do Primeiro Secretario: I) 
Secretariar as reunioes da Diretoria e das Assembleias Gerais e elaborar as respectivas 
atas; II) Ler a ata da reuniao anterior fazendo as observacoes necessarias e publicar todas 
as noticias das atividades do LAR; III) Verificar e atualizar o cadastro dos internos e 
assistidos; IV) Atender a correspondencia, dando ciencia das recebidas e enviadas e 
conservar em ordem todo o expediente da Secretaria; V) Elaborar os Relatorios das 
Atividades Anuais em conjunto corn os demais membros da Diretoria; VI) Preparar e 
manter em dia os ficharios dos associados e contribuintes; VII) Organizar e controlar os 
servicos de arquivo e fichario da Secretaria, inclusive o arquivo patrimonial; VIII) 
Executar outros servicos solicitados pelo Presidente; IX) Assumir o mandato do 
Presidente, em caso de vacancia e na falta do Vice-Presidente, e convocar eleicao no 
prazo de 60 (sessenta) dial. Artigo 25 — Sao atribuicoes do Segundo Secretario, se 
houver: I) Substituir o Primeiro Secretario em suas ausencias ou impedimentos 
temporarios e prestar a sua colaboracao na organizacao dos servicos da secretaria; II) Em 
caso de vacancia, assumir o cargo de Primeiro Secretario, podendo nele permanecer ate 
o fim do mandato ou ate que sej a nomeado um novo. III) Prestar, de modo geral, sua 
colaboracao ao Primeiro Secretario. Artigo 26 — Sao atribuicoes do Primeiro Tesoureiro: 
I) Arrecadar e anotar em livro de caixa as contribuicoes, rendas de qualquer tipo, 
auxilios e donativos em dinheiro ou especie, mantendo em dia a escrituracao totalmente 
comprovada; II) Pagar as contas corn o visto do Presidente; III) Assinar cheques, sempre 
em conjunto com o Presidente; IV) Apresentar em todas as Reunioes da Diretoria o 
Relatorio Financeiro e Balancete Contabil do mes anterior, levantado por empresa de 
contabilidade ou profissional habilitado, ou sempre que for solicitado pelos orgaos do 
LAR, do Conselho Central ou do Conselho Metropolitano da area; V) Providenciar, em 
tempo habil, recebimentos de juros, dividendos e outros rendimentos; VI) Conservar sob 
sua guarda e responsabilidade exclusiva o numerario e documentos relativos a 
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antecedencia minima de (60) dias da data da eleicao; VIII) A eleicao devera ocorrer no 
minimo 90 (noventa) dias antes do termino do mandato e sua realizacao e apuracao 
deverao ocorrer no mesmo dia; IX) A eleicao e a apuracao deverao constar de ata, assim 
como os nomes dos votantes; e copia dessa ata devera ser enviada pelo Presidente em 
exercicio ao Conselho Central ao qua/ esta vinculado, para homologacao. X) No periodo 
de 30 (trinta) dias que antecedem as eleicoes, os associados sao convidados a recitar a 
oracao propria ao Divino Espirito Santo por aqueles que tenham direito a voto e pelos 
que concorrem aos cargos; XI) A apuracao ficara sob a responsabilidade de comissao 
composta, pelo menos, de 3 (tres) associados que nao hajam participado do processo 
eleitoral; XII) A eleicao esta suj eita a homologacao pelo Conselho Metropolitano da area 
no prazo de 60 (sessenta) dias contados do recebimento da comunicacao. Nao havendo 
manifestacao nesse prazo ter-se-a como tacita a homologacao. Recusada a homologacao 
O Conselho Metropolitano determinara nova eleicao nos mesmos termos deste Estatuto 
Social; XIII) O Conselho Central pode recusar, fundamentadamente, a homologacao da 
eleicao, determinando a realizacao de uma nova, no prazo de 60 (sessenta) dias, nos 
mesmos termos deste Estatuto Social; XIV) Apos comunicacao por escrito do ato que 
anulou a eleicao, havera necessidade de novas inscricoes de candidatos, corn 
antecedencia minima de 30 (trinta) dias da nova eleicao; XV) A Diretoria do LAR e o 
Conselho Fiscal tomarao posse em Reuniao Ordinaria por ato do Presidente ou 
Representante do Conselho Central; XVI) A posse da nova Diretoria podera ser feita em 
solenidade propria, mas somente entrara em exercicio no primeiro dia imediatamente 
posterior ao termino do mandato da Diretoria anterior; XVII) Em caso de empate sera 
eleito Presidente quem tiver mais tempo de atividade vicentina ininterrupta na SSVP no 
Brasil como associado; persistindo o empate, sera eleito o mais idoso; XVIII) Os 
funcionarios, embora possam ser vicentinos proclamados, nao podem ser eleitos nem 
nomeados para cargos da Diretoria e do Conselho Fiscal. Artio 29 — O Presidente e 
respectiva Diretoria firmarao, antes da posse, junto ao Conselho Central e o Conselho 
Metropolitano da area "Termo de Compromisso", que preve o respeito, cumprimento e a 
obrigacao de se fazer cumprir o Regulamento da SSVP no Brasil e o presente Estatuto 
Social, especialmente no tocante ao resguardo dos seus bens, ao atendimento zeloso da 
parte administrativa e ao recolhimento obrigatorio da contribuicao financeira 
regulamentar estabelecida no Artigo 26 — Inciso X e Artigo 43. Paragrafo unico: O cargo 
de Presidente deve ser considerado uma responsabilidade, e nao honraria. Artigo 30 —
Em caso de vacancia da Presidencia, o Vice-Presidente assume e providencia a eleicao 
no prazo de 60 (sessenta) dias. Consultado o Conselho Metropolitano da area, e a juizo 
do mesmo, esse prazo podera ser prorrogado em ate 180 (cento e oitenta) dias no 
interesse da SSVP no Brasil. Artigo 31  — O Presidente devera ser afastado pelo 
Conselho Central quando houver ausencia prolongada, sem justificativa, superior a 90 
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desenvolvidas corn intencao especial de arrecadar recursos financeiros. Artigo 36 — O 
LAR declara e se compromete, sob as penas da lei: I) Aplicar suas receitas, rendas, 
rendimentos e o eventual resultado operacional integralmente no territorio nacional e na 
manutencao e no desenvolvimento de seus obj etivos institucionais; II) Nao percebem 
seus Diretores, conselheiros, associados, instituidores, benfeitores ou equivalentes, 
renuneracao, vantagens ou beneficios, direta ou indiretamente, por qualquer forma ou 
ttulo, em razao das competencias, funcoes ou atividades que lhes sejam atribuidas pelos 
respectivos atos constitutivos; III) Destinar, em caso de dissolucao ou extincao, o 
eventual patrimonio remanescente a entidade congenere, registrada no CNAS - Conselho 
Nacional de Assistencia Social, preferencialmente vinculada a SSVP no Brasil, dotada 
de personalidade juridica, corn sede e atividades preponderantes no Estado, 
preferencialmente no municipio de origem, ou a uma entidade publica; IV) Prestar 
servicos gratuitos, permanentes e sem qualquer discriminacao de clientela a nos limites 
de suas possibilidades de recursos humanos, materiais e financeiros; V) Aplicar os 
recursos advindos dos poderes publicos em conformidade ao estabelecido nos convenios 
e legislacao aplicavel. Paragrafo unico: A dissolucao ou extincao do LAR somente se 
efetivara se se tornar impossivel a continuidade de suas atividades, se decidida pela 
Diretoria, corn aprovacao da Assembleia Geral especialmente convocada e anuencia do 
Conselho Metropolitano da area, apas a respectiva liquidacao nos termos do Artigo 51 
do Codigo Civil Brasileiro, corn o remanescente patrimonial destinado conforme 
previsto no Inciso III. Artigo 37 — Todos os bens patrimoniais do LAR estao 
exclusivamente a servico de seus objetivos sociais e a Diretoria responde e se obriga 
pela sua guarda, conservacao, administracao e pela correta aplicacao de seus recursos. 
Artigo 38  — Nao se reconhece a validade de toda e qualquer alienacao, aquisicao a que 
titulo for, permuta, comodato ou constituicao de quaisquer onus sobre bens imoveis do 
LAR realizada sem a previa ciencia do Conselho Central e a expressa autorizacao do 
Conselho Metropolitano da area, conforme determina o Regulamento da SSVP no 
Brasil. Paragrafo unico: O nao atendimento ao disposto neste Artigo implica em violacao 
ao Artigo 1.268 e seus Paragrafos 1° e 2° do Codigo Civil Brasileiro, sem prejuizo das 
sancoes penais previstas no Codigo Penal Brasileiro. CAPITULO VII — DA 
PRESTAcAO DE CONTAS. Artigo 39 A prestacao de contas observara, no 
minimo: I) Os principios fundamentais e as Normas Brasileiras de Contabilidade; II) A 
publicidade, por qualquer meio efrcaz, no encerramento do exercicio fiscal, ao Relatorio 
de Atividades e demonstracoes financeiras, incluindo as Certidoes Negativas de Debitos 
junto ao INSS e ao FGTS, colocando-os a disposicao para o exame de qualquer cidadao; 
III) A realizacao de auditoria, inclusive por auditores externos independentes, em se 
tratando da aplicacao de eventuais recursos obj eto de Termo de Parceria, conforme 
previsto em Regulamento; IV) De todos os recursos, bens ou valores que utilize, 
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SSVP no Brasil. Artigo 47 — Os casos omissos neste Estatuto e no Regimento Interno, 
quando nao contrariarem o Regulamento da SSVP no Brasil ou dispositivo legalmente 
estabelecido, serao resolvidos pela Diretoria e referendados, se necessario, pela 
Assembleia Geral e Conselho Metropolitano da area. Artigo 48  — O presente Estatuto 
Social revoga os anteriores ou quaisquer outras disposicoes contrarias e entrara em vigor 
na data de seu registro em Cartorio de Registro Civil das Pessoas Juridicas da Comarca 
de Guanhaes. Feita a leitura e esclarecidas todas as duvidas houve a votacao, tendo sido 
considerado aprovado por unanimidade. A presente alteracao sera levada para averbacao 
junto ao registro primitivo no Cartorio do Registro de Titulos e Documentos e Registro 
Civil das Pessoas Juridicas — >° Oficio da da Comarca de Guanhaes apos a necessaria 
homologacao do Conselho Metropolitano de Governador Valadares/MG da SSVP. A 
reuniao foi encerrada corn as oracoes tradicionais finais. Para constar, lavro a presente 
ata que dato e assino. em 19 marro de 2006 . Rosana Aparecida dos Reis (1  Secretaria 
do Conselho Particular de Guanhaes). 
Aprovada Guanhaes 19 de Marco de 2006 Diego de Oliveira Perpetuo (presidente do 
Conselho Particular de Guanhaes e Conferencia de Nossa Senhora Aparecida). 
Maria do Socorro Miranda Souza Soares Vice presidente do Conselho 
Emanuelle de Medeiros Silva ( Conferencia de Santa Rita de Cassia) 
Jaime Lopes Silva I M C 
Chislene Maria dos Santos ( Presidente da conferencia Sao V, P. Correntinho) 
Maria Helena Xavier ( Visitante da Conf Sao Vicente Paulo.") 
Geraldo Anacleto Pinto (presidente do dispensario) 
Joao Gloria Pinto: Cfd. da Cfec: Sao Algustinho 
Rosa Afonso Oliveira Nunes ( pres. Lar Sao Vicente Paulo) 
Terezinha Gonsalves Campos de Almeida 
Jose Ramos de Almeida ( Pres. Cf. S. Miguel) 
Alair Ferreira Pinto Presidente S.F. Assis 
Adahir Julio Pinto — Presidente Cf. Divino Espirito Santo 
Cesar de Souza Queiroz ( Presidente Com. S. Sebastiao) 
Joao Ferreira Pinto Vice Presidente ( Conf. N.S. Auxiliadora) 
Helena d'Afigueiredo Soares ( Santo Agostinho) Presidente 
Maria do Carmo rosa Santo Agostinho Odete 
Odete Pinto Evaristo Santo Agostinho 
Anita Ribeiro de Carvalho 
Geraldo Pires 2° tesoreiro S. Miguel 
Maria Madalena 
Maria Jose Pereira Silva (visitante) 
Egberto dos Santos Pereira (visitante) 
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